

## 警方否认不实传闻

## 30明星吸毒名单是编造

本报讯 24日,北京市公安局新闻办公室发言人字向东接受了记者的访问,并否认了孙兴提供的一份30人吸毒名单的传闻。“这个所谓的吸毒人员名单

不存在的,该报道都是编造的。”字向东说。

上周爆出孙兴因吸毒被捕,随即牵出的“演艺圈吸毒名单”使得孙楠、王菲等艺人成为虚假新闻的受

害者。而更有假新闻爆出:孙楠已经被捕,这使得孙楠成为这场虚假新闻中的最大受害者。24日,孙楠第一个站出来澄清事件,面向公众证明他从未吸毒,

除对造谣者提出起诉外,更呼吁有关部门关注事件,引发了媒体的广泛关注。

而在孙楠向媒体证明清白之时,北京市公安局接

受了媒体访问,否认了30人吸毒名单这一虚假报道,这无疑为孙楠及众多被假新闻所牵连的艺人做出了最官方的一次澄清。

(小辛)

邓超承认  
已与孙俪结婚

本报讯 25日,电影《四大名捕》在宁波象山举行探班活动。主演邓超在接受媒体群访的时候表示,在过生日的时候已经和孙俪领证结婚,并计划在今年下半年举办婚礼。

在媒体一再询问下,邓超终于公布了已经和孙俪结婚的消息。邓超说,“去年我过生日(2月8日)时领的证。”至于为何没有公开这一消息,主要原因是双方工作都忙,也没有找到合适的机会。(王亚军)

“唱响中国”山东演唱会  
25日在威海举行

本报讯 4月25日晚,“唱响中国”——群众最喜爱的新创作歌曲山东演唱会在山东大学威海分校举行,4000余名师生和各界人士在校园广场观看。

演唱会以大学生合唱团演唱的《走向复兴》开场,刘和刚、常思思、皓天、雷岩等与大学生歌手同台演出,演唱了《情系老百姓》、《加油中国》、《好男儿就是要当兵》、《相亲相爱》等歌曲,演

员、作曲家戚建波与大学生互动,全场气氛热烈,青春激情飞扬,樱花绽放的校园变成了歌声的世界,欢乐的海洋。威海是中国音协命名的全国唯一的“歌咏之城”,坚持常年开展群众性歌咏活动,当地专业和业余文艺团体配合了这次演出。山东电视台卫星频道将于5月2日21:30播出演唱会录像。

(本记)

## 韩庚罗志祥驾到《中国梦想秀》

与本报独家合作征集梦想读者

本报讯(记者 任磊磊)今年4月初,浙江卫视推出全国首档平民圆梦节目《快乐蓝天下·中国梦想秀》,众多大牌艺人陆续登上舞台,为平民圆梦。近日,《中国梦想秀》与本报独家合作,面向全省征集梦想读者,到现场参与录制29日的罗志祥专场。同时,即日起浙江卫视广发英雄帖,向全国观众征集“梦想”。

浙江卫视《中国梦想秀》近期将陆续录制亚洲天团SJ-M、韩庚、罗志祥等明星的“圆梦”节目,现正向广大粉丝派发英雄帖,召集粉丝梦想。节目组与本报独家合作,面向全省征集三位罗志祥的粉丝,到杭州的现场观看节目。只要拨打本报热线96706的读者,就有机会获得与偶像互动的机会,同时还将获得节目组提供的免费杭州游。

据悉,《中国梦想秀》是

浙江卫视重金购入英国的第一王牌节目《就在今夜》版权,并斥巨资改版打造中国式“圆梦”节目。节目中,大牌明星成了平凡圆梦人的绿叶,节目中缺少人情味的PK,更没有所谓的造星计划。舞台上,明星不再坐在高高在上的评委席上“点评”凡

人,而是走到平凡人身边,为梦想加油打气。

首位圆梦大使陈奕迅曾表示,“平凡就是美,能为人圆梦很荣幸。施比受更幸福!”在陈奕迅的感召之下,古巨基、光良、江美琪、《新白娘子传奇》剧组演员等明星都登上了梦想秀的舞台。



《新玉观音》中一人分饰两角

## 安志杰PK

## 大舅子谢霆锋

本报讯(记者 任磊磊)《新玉观音》作为《生死之恋三部曲》第二部已经开播,不管翻拍得好不好,“丑媳妇”总是要跟观众见面。除了最受观众期待的安心、杨瑞外,安志杰版的毛杰首度亮相就得到了不少观众的关注。与之前电影版和电视版的《玉观音》不同,《新玉观音》中安志杰一人分饰两角,同时扮演纯净的毛杰和反派毛放。作为谢霆锋“准妹夫”的安志杰,竟跟姐夫都饰演过毛杰一角,让人感觉很吊诡。

《新玉观音》的剧本相比旧版改动颇大,尤其毛杰更是脱胎换骨,摆脱了以往人们对于这个人物爱恨交织的复杂感受,毛杰的亲哥哥毛放被设定为剧中的头号反派。在《新玉观音》中,毛杰和毛放将同时由安志杰来饰演。

安志杰在接受采访时坦言,“一人分饰两角真的是很大的挑战。”和自己以往的表现方式有很大的不同,以前

表演一个角色是要求自己“入戏”,而参演《新玉观音》是要强迫自己“入戏,出戏,再入戏,很折腾,搞得自己差点人格分裂。”

安志杰现在和谢霆锋的妹妹谢婷婷正在热恋中,对于和小舅子谢霆锋扮演同一个角色,安志杰表示:“我们并没有讨论过角色的事情,因为我们觉得,每个人就算演同一个角色也会有不同的风格,所以不用比较。反而我与谢霆锋通常讨论打电脑游戏的事情。”

对于与谢婷婷的感情,安志杰表现得颇为兴奋,直言“拍拖是很开心的一件事情!”对于两人之间的感情不特意追求低调或者高调,“只要是真实的报道,我们是不会介意媒体去谈论的。”被问到什么时候决定结婚时,安志杰请大家放心,“至于结婚的问题我们两人已经有共识了,详情如何目前还是决定保密,到时候也希望获得大家的祝福。”

吉林敖东



## 珍铔泡腾片

聪明妈妈的“铔”选择

好铔好未来, 敖东珍铔泡腾片助您的孩子  
多吃饭、少感冒、不多动、长得高、少出汗。

敖东珍铔泡腾片: 专业补充铔营养!

- 口味好, 益菌甜如“饮料”;
- 泡腾片剂型, 体外溶解, 药效有效成分为离子铔, 生物利用度高, 离子铔, 吸收快;
- 含铔丰富, 每片含铔7.15毫克, 剂量科学;
- 安全营养, 不含防腐剂、色素。

好妈妈“铔”眼光!



好妈妈“铔”眼光!

补铔“升级”版  
好喝的健康“铔饮料”

现面向全省招聘各县、市业务经理

联系人: 孙部长

联系电话: 0531-80973055

全省各大药房均有销售 免费咨询电话: 400-070-6088

本山欲拍时尚剧  
每天走路养生

本报讯 24日,在录制辽宁广播电视台新节目《让快乐飞》时,赵本山透露,下半年有可能要拍一部都市题材电视剧,拍摄地就在家乡铁岭,要把“大城市”铁岭现在的时尚劲儿表现出来。

他透露,下半年有两个拍摄计划,一个是《乡村爱情5》,一个是都市题材,都处于剧本创作阶段。一贯以农村戏见长的赵本山要做都市题材?赵本山肯定地表示:自己是偶然的机会看到了北京作者的创作大纲,非常喜欢这个故事。这部戏将会回到他的家乡、“大城市”铁岭拍摄。

本山的身体一直受到外界关注,前段时间“住院”传闻还让大家虚惊一场。他笑着说:“没事,我都习惯了,每年都能传几次这事。”他说:“我现在每天走两小时。大夫不让大动,走路挺适合我。”(辽沈)

郑亦桐发起  
“益童计划”

本报讯(记者 师文静)日前,在位于北京马全营村的儿童希望之家举办了一个捐赠活动暨郑亦桐发起的“益童计划”启动仪式。当天郑亦桐为希望之家的孩子们带去急需的纸尿布、玩具、水果等必需品,儿童基金会的负责人作为代表接受了此次物品的捐赠。

虽然希望之家的孩子多是患有脑瘫、肢体萎缩等身体残疾而遭到家人遗弃的,但面对眼前这位漂亮和善的大姐姐他们都很开心。据悉,这已经是郑亦桐第二次来到儿童希望之家,这里的很多孩子她都熟悉了。

郑亦桐在年度大热电视剧《回家的诱惑》中饰演7岁孩子般智商的“洪宝莲”一角而深深体会到不能忽视对弱势群体的关爱,应让这些折翼的天使能够获取更多的幸福。